From: Latvijas Masu asociacija

Sent: Wed, 11 Jun 2025 08:59:14 +0000

To: pasts@vm.gov.lv

Cc: Dita Raiska

Subject: LMa atbilde uz 29.05.2025 Nr. 01-29.1.2/2690 "STEIDZAMS! Par dalibu
Centralas medicinas étikas komiteja"

Attachments: VMvest_29052025_CMEK.docx.pdf

Importance: High

LMa apstiprina iepriek$ delegéta VM Centralas medicinas étikas komitejas parstavja LMa Etikas
komitejas priek$sédétaja dalibu - llze Gaile ( ilze.gaile@rcmc.lv)

Ciena,

Inara Bérzina

Latvijas Masu asociacijas birojs
Skolas iela 3, Riga, LV-1010
+371 29363312
www.masuasociacija.ly

Sivéstule ir paredzéta tikai personai vai personu grupai, kurai ta ir adreséta. Si e-pasta véstule ir konfidenciala, un var saturét
juridiski aizsargatu informaciju. Ja neesat Sis véstules paredzétais adresats, pazinojam, ka véstuli esat sanémis k|Gdas rezultata,
un pilniga vai daJ€ja iepazisanas ar tas saturu, véstules izmantosana vai talaka izplatiSana jebkada veida ir stingri aizliegta. Ja
esat sanémis So véstuli klidas dé|, lidzu sazinieties ar sttitaju, noshtot atbildes e-pasta véstuli, péc tam nekavéjoties véstuli
izdzesiet (ieskaitot visus pielikumus).

This e-mail is intended only for the person or group of persons to whom it is addressed. This message is confidential and may
contain legally privileged information. If your are not the intended recipient, you are hereby notified that you have received this
message in error and that reading it, copying it, or in any way disclosing its content to any other person, is strictly unauthorized.
If you have received this message in error, please inform the sender by reply e-mail and then immediately delete this e-mail
(including any attachments).

No: pasts@vm.gov.lv <pasts@vm.gov.lv>

Nositits: pirmdiena, 2025. gada 2. junijs 14:56

Kam: Latvijas Masu Asociacija <Ima@masuasociacija.lv>

Téma: Atkartoti, jo e-adresé nevaréja nosatit 29.05.2025 Nr. 01-29.1.2/2690 "STEIDZAMS! Par dalibu
Centralas medicinas étikas komiteja"

Nosttam Jums ar drosu elektronisko parakstu parakstitu dokumentu EDOC formata.


http://www.masuasociacija.lv/

Ja Jums neizdodas atvért So dokumentu, |Gdzu par to informé&jiet Veselibas ministriju
izmantojot darbibu "Atbildét” (Reply) nosutot zinu uz a-pastu: pasts@vm.gov.lv

Veselibas ministrija |Gdz JUs vienas darba dienas laika atsttit pazinojumu par dokumenta
sanemsanu.

Latvijas Republikas Veselibas ministrija
Talr.: +371 67876000

E-pasts: pasts@vm.gov.lv
Timeklvietne: www.vm.gov.lv

S1 véstule ir paredzéta tikai personai vai personu grupai, kurai ta ir adreséta. ST e-pasta véstule ir
konfidenciala, un var saturét juridiski aizsargatu informaciju. Ja neesat 3is véstules paredzétais
adresats, pazinojam, ka véstuli esat sanémis kludas rezultata, un pilniga vai daléja iepaziSanas ar
tas saturu, véstules izmantoSana vai talaka izplatisana jebkada veida ir stingri aizliegta. Ja esat
sanémis So véstuli klidas dél, Itdzu sazinieties ar sutitaju, nosatot atbildes e-pasta véstuli, péc tam
nekavéjoties véstuli izdzésiet (ieskaitot visus pielikumus).

This e-mail is intended only for the person or group of people to whom it is addressed. This message
is confidential and may contain legally privileged information. If you are not the intended recipient,
you are hereby notified that you have received this message in error and that reading it, copying it,
or in any way disclosing its content to any other person, is strictly unauthorized. If you have received
this message in error, please inform the sender by replying to this e-mail and then immediately
delete this e-mail (including any attachments).
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